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Kontekst 
Osnovan od strane Centra za razvoj Jablaničkog i Pčinjskog okruga, u saradnji sa 
njegovim partnerima iz regiona, okruga i opština, INDOK Centar predstavlja 
informacioni i dokumentacioni centar koji nastoji da pruži podršku i informacije o 
ekonomskom i društvenom razvoju regiona pružanjem kompletnog pristupa  
informacijama i ekonomskim podacima o regionu na jednom mestu. 
 
Kao novoosnovani resurs, on će, tokom vremena, pružati informacije o regionu i za 
region radi bolje pripreme za buduća vremena. On će obezbedjivati pristup podacima i 
istraživanju kako bi se poboljšao kvalitet i relevantnost odlučivanja. On će pružati bazu 
evidencije za region, tako da će opštine, subregionalne institucije, partneri i drugi moći 
da imaju pristup i odredjuju buduće prioritete, da mere napredak, korišćenjem podataka 
i trendova koji odražavaju i odnose se na region.  Iznad svega, on će nastojati da daje 
informacije i usmerava buduće aktivnosti koje se odnose na planiranje ekonomskog i 
društvenog razvoja regiona.     
 
INDOK Centar ima dva osnovna strateška cilja.  Oni uključuju reviziju stanja u 
Jablaničkom i Pčinjskom okrugu i pružanje efikasnog pristupa informacijama i 
podacima. Jednim delom, INDOK Centar predstavlja obavezu Centra za razvoj 
Jablaničkog i Pčinjskog okruga na širenju aktivnosti koje su preuzele druge organizacije i 
iniciranju primarnog istraživanja koje se naslanja kako na postojeće podatke, tako i na 
nova naručena istraživanja koja se bave ekonomskim informacijama i prazninama u 
podacima koji postoje unutar regiona. U smislu načela prema kome će se upravljati, 
INDOK Centar će nastojati da:  
 
 Identifikuje, sakupi i podeli značajne informacije o regionu; 
 Inicira regionalnu baza podataka partnera;  
 Sredjuje i redovno ažurira informacije;  
 Podržava partnerstva; i, 
 Promoviše kulturu saradnje izmedju regionalnih organizacija i institucija na 

društveno-ekonomskom razvoju.  
 
Zašto INDOK Centar? 
 
Dobro planiranje na regionalnom i opštinskom nivou je važno radi ostvarivanja održivog 
ekonomskog i društvenog razvoja, pa kao takvo, efikasno planiranje zavisi od 
raspoloživosti kvaliteta, pristupačnosti podataka i istraživanja.  U davanju podrške 
takvim pristupima razvoju, INDOK Centar će imati  za cilj obezbedjenje  integrisanih 
informacija koje mogu da posluže za podsticanje veće saradnje u radu institucija i 
medjuopštinske saradnje. Radeći kao informaciono pribežište za region, INDOK Centar 
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će nastojati da podstiče bolje kreiranje politike u opštinama, ističući  regionalne i sub-
regionalne trendove i karacteristike koje imaju opštine a koje zahtevaju koncentrisano 
delovanje regiona i opština. Identifikujući trendove i izazove na regionalnom nivou, 
informacije koje sastavi INDOK Centar imaće za cilj zajedničko okupljanje opština koje 
će koordinirati i saradjivati kako na nivou planiranja projekata, tako i na nivou 
opštinskog planiranja. 
   
INDOK Centar će služiti kao izvor osnovnih informacija koje obaveštavaju o napretku u 
postizanju regionalnih ciljeva i rezultata. Obezbedjivanjem pravovremenih podataka o 
društveno-ekonomskoj statistici i trendovima, regionalnih i sub-regionalnih informacija, 
INDOK Centar će identifikovati i/ili inicirati disagregaciju (odvajanje) informacija na 
nacionalnom nivou i sakupljati informacije na opštinskom nivou, kako bi uverljivije 
demonstrirao situaciju i potencijal regiona i njegovih opština. 
 
INDOK Centar će promovisati i reklamirati region na medjunarodnom nivou i pokazati 
na tom nivou da region nastoji da identifikuje ekonomska i društvena ograničenja i 
prilike (mogućnosti) putem efikasnog upravljanja i širenja znanja. U razvijanju INDOK 
Centra kao Web portala za prikupljanje i sredjivanje značajnih (korisnih) podataka na 
regionalnom nivou, razmatraće se odgovarajuće tehnike prikupljanja podataka kako bi 
se dobila šira slika u nizu društveno-ekonomskih faktora i indikatora za praćenje rada u 
Jablaničkom i Pčinjskom okrugu tokom vremena, i ekonomskih pokretača i društvenih 
uslova. Tamo gde je to odgovarajuće, Centar za razvoj Pčinjskog i Jablaničkog okruga 
nastojaće da radi u bliskom partnerstvu sa svojim partnerima i drugim agencijama na 
identifikovanju, pribavljanju i širenju takvih podataka. 
      
 
 

 
Sastavio: 

Centar za razvoj Jablaničkog i Pčinjskog okruga 
Srbija, 16000 Leskovac, Stojana Ljubića 12 

Tel/fax: + 381 16 233 440; +381 16 233 441 
www.centarzarazvoj.org 
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